

“两学一做”学习会

--研究生党支部开展警示教育和学习《条例》活动报道

2018年10月29日下午，中科院文献情报中心研究生党支部在院中心第二会议室举行“两学一做”专题学习会，党支部书记张章亲自为青年党员讲了一堂生动党课，会议内容丰富，在座各位党员同志积极交流，取得了良好收效。

会议正式开始之前，支部书记张章下达中科院认真学习宣传贯彻《中国共产党纪律处分条例》的通知和《关于集中开展警示教育活动的通知》，强调要加强纪律教育，增强党员的纪律观念，党支部要按要求认真学习执行。

议程一：党支部书记讲党课《学习党章党规，做合格党员》。强调学习《党章》的重要性。党章是保证全党在思想上、政治上、组织上、作风上、行动上的一致，从而实现党的政治路线、现阶段目标，是党存在、发展和夺取胜利的基本条件。强调党的宗旨是为人民服务，《党章》是党的根本大法，是全党必须遵循的总规矩，共产党员学习和遵守党章是增强党性的必由之路。之后支部书记张章带领大家重温入党誓词，告诫大家要不忘初心，始终牢记自己是一名共产党员，在日常学习生活中以身作则，敢为人先。除了学习《党章》内容，还带领全体党员一同学习了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，并对《条例》内容进行介绍和强调，要求党员要认真学习《条例》，加强党员意识和纪律观念，做一名合格的共产党员。

议程二：组织全体党员观看警示片《拍蝇惩贪》，该纪律片将镜头对准基层腐败，这些众多发生在人民群众身边的“苍蝇式”腐败，让人深恶痛绝，给社会带来了严重的不良影响。有的基层干部对中央的条例置若罔闻，不收敛、不收手，顶风违纪；有些则收受贿赂，吃拿卡要；有的无视人民群众的利益，甚至将罪恶的贪污之手伸向了最贫穷的困难群众；还有那一桩桩小官大贪、小官巨贪，让在场的所有青年党员感到震惊。正如习总书记所说，“微腐败”可能成为“大祸害”，他们损害的是百姓的切身利益，挥霍的是基层群众对党的信任。而人民的获得感是国家最宝贵的财富，是真正的执政之基。

影片结束后，党员们纷纷发表自己的感想，党员刘琪说：“看到影片感到非常震撼，希望在座的各位党员同志能够始终不忘初心，不管以后在哪些工作岗位上，都能够做一名合格党员。”党员廖宇说：“希望大家能够发现身边的问题，敢于向上级反映，真正以实际行动全心全意为人民服务。”

在会议最后，党支部书记张章希望大家在今后学习工作生活中，能够始终以优秀党员的标准严格要求自己，要有目标、有信念、有宗旨，要刻苦学习专业知识，努力做好科研工作，全面落实社会主义核心价值观，要始终牢记全心全意为人民服务，起到模范带头作用。

（龙艺璇）



“两学一做”学习会暨研究生党支部开展警示教育和学习《条例》会场